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І. Основна мета спецсемінару – ознайомлення студентів з особливостями 

релігійного світогляду особистості та умовами його формування. Предметом вивчення 

навчальної дисципліни є зміст основних напрямів психології релігії, основних сучасних 

релігійних концепцій та течій, базові теоретичні підходи психології релігії, поняття 

релігійної свідомості, її структури та особливостей, психологічні особливості релігійного 

життя та релігійних криз. 

ІІ. Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців даного 

напряму підготовки (спеціальності). 

Спецкурс “Психологія релігії” дозволяє набути студентам додаткових фахових 

компетенцій при опануванні циклу дисциплін професійної підготовки. 

ІІІ. Завдання дисципліни  

1. Сформувати у студентів систему знань і компетентностей, щодо 

різноманітності методів дослідження та базових теоретичних підходів психології релігії; 

2. Розкрити основні чинники формування релігійності людини, особливості 

релігійності та релігійних виявів у різних вікових групах; 

3. Навчити студентів аналізувати та порівнювати психологію віруючих осіб 

різних конфесій, течій та напрямів, психологічні аспекти релігійних обрядів та їх значення 

для життя людини; 

4. Сформувати навички визначення типів релігійних особистостей, виявлення 

кризових станів у релігійної особи, розкриття їх причин й прогнозування подальших 

наслідків. 

ІV. Основні знання та уміння, яких набуває студент після опанування даної 

дисципліни 

Основні знання: 

Об’єкт та предмет психології релігії як галузі психологічного знання; основні методи 

дослідження психології релігії; базові теоретичні підходи психології релігії; зміст, 

структуру й особливості релігійної свідомості; роль методологічних і теоретичних основ 

при проведенні конкретних наукових досліджень у галузі психології релігії; чинники 

формування релігійності людини, особливості релігійності та релігійних виявів у різних 

вікових групах; психологію віруючих осіб; психологію релігійної віри та її основні 

елементи; психологічні аспекти релігійних обрядів та їх значення для життя людини; 

психотерапевтичні властивості релігії для людини загалом. 

Основні вміння: 

Планувати свою діяльність як психолога з урахуванням теоретичних підходи 

психології релігії; аналізувати практичні ситуації з позиції сучасної психології релігії; 

орієнтуватися у сучасних релігійних течіях та враховувати їх вплив на особистість; 

володіти специфічною термінологію; використовувати знання психології релігії у 

вивченні інших психологічних дисциплін. 

V. Короткий зміст дисципліни 

Змістовий модуль 1. Психологія релігії як наука: становлення, сучасний стан 

Тема 1. Психологія релігії як галузь психологічної науки. Становлення психології 

релігії як самостійної науки.  

Тема 2. Основні теоретичні підходи у психології релігії. 



Змістовий модуль 2. Психологічні особливості релігійної особи  

Тема 3. Релігійна свідомість. 

Тема 4. Внутрішні чинники  формування релігійності. Зовнішні чинники 

формування релігійності. 

Тема 5. Етапи розвитку релігійності людини. Релігійна особистість. 

Змістовий модуль 3. Психологія віри 

Тема 6. Психологія релігійної віри. 

Тема 7. Психологічні особливості релігійного культу. 

VI. Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати 

викладання курсу 

Кафедра психології та педагогіки факультету педагогіки і психології: доцент        

Євченко І.М. 

VII. Обсяги навчального навантаження та терміни викладання курсу 

На вивчення дисципліни відводиться 90 години (3 кредитb ЄКТС). 

Дисципліна викладається у V семестрі. 
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